JleMoBepcusi NTOrOBOM KOHTPOJIbHOM padoTsl Mo MatemaTuke 10 kiacc.
Hrorosast KOHTpoIbHAs paboTa Mo MareMaTHke [t oOydatonuxces 10 kimacca cocraBieHa
B COOTBETCTBUU C TIOJOXKEHUSMH U TpPEeOOBAaHHSIMH K pe3ylIbTaTaM OCBOCHHUS OCHOBHOM
obOpasoBarenbHOl Tporpammbl, mpeactaBieHHbIx B @T'OC OO0, Ha ocHoBe denaepanbHON
pabouel mporpamMmsbl TI0 yaeOHOMY MpeameTy «Anredpa U Hadala MaTeMaTUYeCKOro aHaIu3a»,
OCHOBHOI 00pazoBaTebHON MPOrpaMMbl OCHOBHOTO OOIIero oOpa3oBaHus M y4eOHOIrO IUIaHa
MBOY «lIlIkomna Ne 75».

Hrorosas koHTposibHas paboTa B 10 kilacce HampaBieHa HA BHISBICHHUE CTEIICHU
YCBOEHUS MaTepuaia Kypca «Anredpa u Hadaja MaTeMaTHYECKOro aHaimum3a» 3a 10 knacc
(aBTOpHI yueOHUKA «Anredpa 1 Havyajga MaTeMaTu4eckoro ananuza» M.I'. Mopakosuy, I1.B.
CemenoB). KontponbHas paboTa mpecTaBiieHa B IByX BapHaHTaxX U pacCurTaHa Ha 45 MUHYT.

IIpoBepsiemble yMeHMsI

1 BbluncnuTenbHble HaBBIKM M YMEHHsI Pe0Opa3OBHIBAThH Jorapudmuueckue,
TPUTOHOMETPUUECKHE BBIPAKEHUS U BHIPAKEHUS, COJEPIKAIINE PaluKaIIbl.

2 YMeHus pemaTth MPoCTEHINNe HPPAMOHATIBHBIE, TOKa3aTeIbHbIE, TIOTapu()MHUIECKUE U
TPUTOHOMETPHUYECKHUE YPABHEHUSI.

3 YMeHus pemarh MPOCTEHINHE MOKa3aTelbHbIC M Jorapu(MHUUECKHE HEPaBEHCTBA Ha
OCHOBAHHWU CBOMCTB OJTHOMMEHHBIX ()YHKITAMN.

4 VYMeHusi pemarb CIOXHbBIE HppalMOHAIbHbIE U JorapuMuueckue ypaBHEHHUS Ha
OCHOBE HCITIOJIb30BaHMSI OIpEIeTICHUs] KOPHSI N-Oi CTENeHH, CBOICTB Jorapudmos, ¢
y4eToOM 00JIaCTH OIpe/IeNICHUS] HICXOAHBIX OJTHOMMEHHBIX (PYHKIIMA.

5 YMeHuss pemarb CIOXKHBIE JorapuMuUyYecKue | IOKazaTeldbHble HEpaBEHCTBA
CMELIaHHOTO THUIIA HAa OCHOBE IPUMEHEHHsI METO/la WHTEPBAJIOB M METOJAa 3aMEHbI
IEPEMEHHOI ¢ y4eTOM 00JIaCTH OTPEIEICHUS UCXOTHBIX OTHOMMEHHBIX (DYHKITHIA.

Kpurtepun onennBanus

[Tpu BBINOJIHEHNH UTOTOBOM KOHTPOJILHOW PabOTHI yyaluecst JOIHKHBI TOIPOOHO
OMKCATh BCE ATAIBI PEHICHHS TOTO I HHOTO HOMepa.

OuenuBanue paboTHI MPOBOAUTCS 1O CIAEAYIOIIUM KPUTEPHSIM:

OTMmeTKa «5» CTaBUTCH, €CJIM:

- paboTa BBIMOJIHEHA MTOJTHOCTHIO;

-B JIOTHYECKUX PACCYKICHUSIX M OO0OCHOBAHUH PEUICHUS HET MPOOETIOB M OLTHOOK;

-B PEILICHUH HET MaTeMAaTUYECKUX OIIMOOK (BO3MOXHA OJIHA HETOYHOCTh, OMHCKA, HE
SBJISIOIASCS CIIEICTBUEM HE3HAHUS WJIM HEMIOHUMaHUsSl y4eOHOTro MaTepuana).

OTMmeTKa «4» CTaBUTCS, €CJIN:

-paboTa BBINOIHEHA MTOJIHOCTHhIO, HO 00OCHOBAHUS IIar0B PEIICHUs] HEJOCTATOUHBI (€CiIn
yMeHHue 000CHOBBIBATh PACCYKACHUS HE SBISUIOCH CIICIIUATEHBIM 00BEKTOM MTPOBEPKH);

- IOTIyIIeHa O/IHA OIIMOKa WM Ba-TPU HEA0YETa B BBIKJIA/IKaX, PUCYHKaX, yepTexax
i rpadukax (€ciy ATH BUJIbI paObOThI HE SBJSUIUCH CIIEITHAIEHBIM 00BEKTOM ITPOBEPKH).

OTMeTKa «3» cTaBUTCH, €CJIN:

-JIOTIyILIEHBI OoJiee OHOM OMMOKK MK OoJiee IByX-TPEX HEOUYETOB B BHIKJIAKAX,
yepTexax WM rpadukax, HO yyanuiics Biazeer 00s13aTeIbHBIMU YMEHUSIMU TI0 ITPOBEPSEMOi
TEME.

OTMeTKa «2» CTaBUTCH, €CJIN:

-JIOTIYILIEHBI CYIIIECTBEHHBIE OIIMOKH, ITOKA3aBIIHNE, YTO YUaIUNACs HE BIaeeT
00s3aTeNbHBIMA YMEHUSIMHU 10 JAHHOM TeMe B MOJIHOM Mepe.




JleMoBepcusi MTOTOBO KOHTPOJIbHOM padoTsl 3a 10 kiacc.

1. Bbrumcaure:
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2. Pemurte ypaBHeHHS:
1) Vax+5=2;
x_ 1.
2) 5= 125’
3) log,(2x—10)=35;

4) sinx=— ?

3. PemmuTe HepaBeHCTBA:
D (<2s6:

2) logz(5x+ 2)<3.

4. Pemnrte ypaBHeHHS:

1) V2x2 —5x—12=x — 4;
2) log0,5(4 —x)+loggs(x—1)=—1.

S. PemmuTe HepaBeHCTBA:
X2—4x+4

D == =20

2) 2(loggsx)° — Tlogg 3 x — 4<0.
OTBeTBI K 1eMOBEpPCHH.

1.14; 1.2—1;1.31; 1.40.

2.1-0,25; 2.2-3; 2.3 21; 24— g +2nn,neZ; _2?71 +2mn,ne Z.
3.1 [—4; +); 3.2(—0,4;5).

4.1 4; 4.2 2; 3.

5.1 {2} U (3;+ 0); 5.2(0,0081; @).



